

# 姐妹花爬山游玩惨遭毒手

## 22岁嫌疑人,案发18小时后落网



受伤的小芳躺在医院的病床上,不忍回忆当时的场景

4月17日,对于暂住在南京伍佰村的李老汉一家来说,是永远的伤痛。

当天下午,李家两个如花的姐妹一块到幕府山游玩,迟迟未归。半夜李老汉上山找女儿时,发现18岁的小女儿成了一个“血人”,21岁的姐姐已经遇害,嫌疑人逃逸。

事发后,南京警方迅速出击,18小时后将嫌疑人抓获,目前此案正在进一步审理中。

### 》记者探访

#### 机智女孩留下鞋子作记号

昨天下午,记者在武警医院见到了小芳。据医生介绍,小芳颈部受伤,缝合了20多针,所幸未伤及颈部动脉。

据小芳回忆,她们姐妹俩是在回来的路上被人劫持的。“我们从达摩洞那边过来,就发现有个长头发的男子跟在我们后面。”小芳说,该男子个子不高,偏瘦,皮肤比较黑。当时可能是傍晚五点多,她们匆匆忙忙往家里赶,便没在意那个男子。走了几分钟后,男子突然从后面冲上来,用两只胳膊将她们扣住。“他力气很大,右手还拿着一把长刀,我们根本没办法反抗,随后他将我们拖往路边的树林里。”小芳说,一边拖男子还一边威胁她们,不许喊叫不许反抗,否则就杀了她们。

男子拖着姐妹俩走了大概5分钟后,来到一片树林里。“他右手拿着一把刀,左手拿着一把大起子,到了树林后,对我不断殴打,还对着我脖子捅了几刀,我很快就被打昏过去了。”小芳回忆,等她醒来发现男子正在掐她姐姐,但她担心男子继续对她下手,没敢吱声。

男子对小芳的姐姐一番折磨后,折了几根树枝盖在她姐姐身上便离开。过了很久,她发现周围寂静无声才奋力爬到姐姐身边。“当时已经感觉不到姐姐的呼吸,我想背她但根本背不动。”小芳说,她只好一个人爬到路边,并拼命往山下走。为了能回头找到二姐,小芳把自己的鞋子留在了树林附近的路边。

小芳称,男子毒打她们后还抢走她们身上70多元钱。当问及男子还对她们做了什么时,小芳便不停摇头,眼泪直流,不肯再多说。

#### 二女儿已死养父母尚不知情

“当时是我把妹妹背出来的,她的脖子上有一道长长的伤口,脖子上流出的血把她的衣服都染红了。”昨天下午3点多,受伤女孩小芳的哥哥小李站在医院的观察室外,痛苦地摇着头。“我妹妹脖子上缝了几十针,现在情况稳定了。”

记者看到,站在一旁的李老汉面色憔悴,一脸焦急,他身边一个60岁的老太则双眼红肿,满脸无奈。“我父母他们还不知道我一个妹妹已经没了,我都不知道该怎么告诉他们。”小李悄悄告诉记者,小芳的二姐已经被送到法医中心了。“今天一整天我父母都在打听我妹妹的消息,警察一直不肯告诉我们,可能是怕我父母受不了。”小李无奈地叹气。

“我女儿在哪里?你们知不知道?能不能告诉我?”看到记者的李老汉,着急地打听者。

望着躺在病床上的女儿,李老汉禁不住眼泪直流。他告诉记者,他们老家是连云港灌云县的,出事的小芳和她姐姐虽然不是他亲生女儿,但他一直当亲生女儿抚养。“她俩是我老婆妹妹家的孩子,姐妹俩出生不久就到了我家,是我们夫妻俩一手拉扯大的。”李老汉称,姐妹俩的父母早些年因车祸去世,他们是养父母。

据介绍,几年前李老汉夫妇带着自己的一儿一女,以及小芳姐妹俩来到南京,在下关伍佰村附近经营开水房。小芳的姐姐两年前高中毕业,因家庭困难没继续上学,平时就帮老夫妻做事。小芳现在在南京一所中学上高二,成绩一直很好,基本稳居班上第一名,全家人都指望她明年考个名牌大学,没想到出了这事。

### 》一场悲剧 两女儿爬山迟迟未归

据李老汉回忆,前天是周六,小女儿小芳(化名)上午跟同学聚会后,下午准备在家写作业。小芳的二姐见天气很好,便决定带妹妹去离家不远的幕府山爬山,放松一下。

“姐妹两人是下午4点多从家里出发的,临走时还跟妈妈说晚上6点回来吃饭。”李老汉称,到了晚上6点多,还没见到姐妹俩回家,一家人便先吃了晚饭。到了晚上7点多,天已经黑了,见两个女儿还没回来,李老汉有些着急,便打着手电上幕府山寻找。

“晚上8点左右我找到达摩洞,问修行的僧人有没有看到我两个女儿,他说下午五点多看到过的。”李老汉说,听他这么一说,他安心了很多,认为自己是跟两位女儿走岔了,于是赶紧往回走。

晚上9点左右,李老汉回到家发现两个女儿并未回家。在家

里等了约一个多小时,也就是晚上10点左右,两个女儿仍未回来,李老汉夫妇着急了。“我担心她们回来后家里没人,就让我儿子留在家中,我跟老婆一起上山找人。”李老汉说,他们夫妻俩打着手电再次上山。

这次,李老汉走到幕府山炸药库北面约300米处,发现前方有一个人影沿着水泥路从山上下来,他赶紧加快脚步迎了上去。

“靠近了,我发现那人就是小芳,当时她脸肿得老高,脖子和衣服上全是血,而且没穿鞋子。”李老汉赶紧扶着女儿,并询问发生什么事了。

“我们在回来的路上被人打劫了,一个男的用刀捅了我好几刀,还把我打晕,二姐在树林里已经不行了!我把自己的鞋子放在了路边,二姐就在我放鞋子旁边的树林里,你们找到我的鞋子也

就能找到她了!”听完李老汉立即报了警,并电话通知在家等候的儿子上山来接小芳。随后,李老汉让老伴扶小女儿先下山,自己则前去找小芳的二姐。

“我沿着水泥路一直走,走了好半天也没见到小女儿的鞋子。”晚上11点半左右,李老汉正着急时民警打来电话,询问他所在位置。几分钟后,他发现好几辆警车闪着警灯上山,大批民警打着手电开始搜山找人。

零点左右,李老汉接到民警电话,称找到了他小女儿的鞋子,让他赶紧往回走。“我往回走没多远,发现树林中有不少民警,路边几个民警称找到小芳的二姐了,他们说年纪大了,让我不要下去了,他们会帮助小芳她二姐的。”李老汉说,当时他执意要去看看,可不知道为什么民警就是不让他去。

### 》众说纷纭 晚上到幕府山不安全

“今天上午9点多钟,我到这里爬山时,看到路边停着一长排的警车,至少有一二十名警察在这里。”家住旭日景城的胡师傅像往常一样来幕府山风景区爬山,但昨天上午他看到路边的大批警察后,感觉肯定是出大事了。

“你有没有看到一名男子,20多岁,较瘦,身高1.6米多一点,长发,脸有点黑。”果然,一名警察上前询问胡师傅,“我感觉警察所说的可能是罪犯。问过警察后才知道,昨天晚上山上发生一起命案,姐妹两个被劫,一死一伤,警察还说受害人遭到强奸,简直太可怕了!”胡师傅称,当时民警将一处靠近水泥路的树林封锁,案发现场就在树林里。

“经常有人沿着这条水泥路

爬山,想不到会发生命案!”家住五塘村的鲁女士听说幕府山上发生命案,感觉很诧异,“昨天下午四五点钟的时候我和朋友一起爬山的,当时这里还人山人海,怎么会发生命案呀!”

当听说命案发生在前一天晚上时,鲁女士称:“晚上山上的人很少,幕府山景区非常大,天黑了连我们住在这附近的人都不敢走小路。”围观者称,两个小姑娘白天一起爬山没什么,但如果晚上到幕府山,的确有些不太安全。

据在幕府山景区达摩洞内修行的僧人介绍,前天下午五点半左右,有几位游客从达摩洞前面经过,并邀请他在洞前讲经,“我刚讲经没几分钟,就见两个年轻的女施主从洞前经过,她们两人还在洞前停了一会才走。”该僧

人称,两人看上去像是姐妹,在洞口没停一会就离开了。

“我看见她们从洞口附近下去就没见上来,周边有小路,当时我还想她们可能是走小路了。”该僧人称,大概是晚上7点多,一位看上去60多岁的男施主来洞口询问有没有见到两位年轻女孩,他就如实告知,然后男施主就离开了。

到晚上11点半左右,两位民警前来达摩洞问话,该僧人回忆,当时民警称两个女孩可能出事了,让他帮忙仔细回忆一下。“我们没交谈几句,一位民警就接到电话说在后面山坳子的树林里找到两位女施主,说其中一位女施主受伤,另一位已归天。”该僧人称,得知这个消息后民警离开了达摩洞。

### 》最新进展

## 案发18小时后嫌疑人落网

昨天下午6点左右,记者来到了幕府山派出所,值班民警告诉记者:“人已经抓到了!”据了解,嫌疑人是昨天下午4点左右抓到的。目前,犯罪嫌疑人黄某某已被警方刑事拘留。

4月17日23时05分,南京市公安局110指挥中心接到报警:“下关区幕府山上有女孩被抢,受害人被捅伤。”南京警方迅速调集刑侦局、下关分局民警赶赴现场,发现受害人吕某(女,18岁)颈部被刀划伤,立即将其送附近医院救治。据吕某反映,17日下午4时许,其和姐姐吕某某(女,21岁)到幕府山游玩挖野菜,晚7时许,两人被一男子尾随,后该男子持水果刀将两名受害人拖进

路边树林内,抢走其随身70余元现金,之后将吕某捅伤并强奸,将吕某某杀害后逃窜。18日凌晨1时许,民警在幕府山上找到吕某某,经现场抢救无效死亡。

经过现场勘查、技术比对,警方迅速明确犯罪嫌疑人是一名多次受到公安机关查处的无业流浪男子。18日下午5时许,在案发18个小时后,专案民警在下关区一居民区内将该嫌疑男子抓获。经审查,该男子自称叫黄某某,22岁,贵州人。

目前相关案情正在进一步核实和审查之中。

(本报料人150元)  
快报记者 顾元森 李绍富  
通讯员 夏公宣 宁公宣

**私家车主拨打4008-000-000平安电话车险提供方便快捷服务!**

险种组合: 车损险+商业三者险30万+盗抢险+全部不计免赔 ★ 篇幅有限,更多车型优惠报价请直接拨打4008-000-000(4008六个零)咨询

东风雪铁龙爱丽舍 手动



平安电话车险直销价  
约**2480**元

丰田花冠 手动挡



平安电话车险直销价  
约**3355**元

丰田凯美瑞 2.4L



平安电话车险直销价  
约**4280**元

中国平安  
PINGAN

电话车险  
4008-000-000

万元以下  
理赔开全  
一天赔付

三分钟  
报价

送单  
上门

★ 实际价格会受上年理赔、车龄等因素影响,以上价格仅供参考